Департамент освіти і науки

Чернівецької облдержадміністрації

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади

з трудового навчання у 2018-2019 н.р.

Завдання теоретичного туру для 8 класу
 (обслуговуючі види праці) 20 балів
Шифр___________                                                                    Набрано  балів______
	№з/п
	Зміст завдання
	Макс.

к-сть балів
	Відпо-відь 


	Наб-рано

балів

	1
	Назвіть текстильні матеріали:

а) картон; б) тканина; в) пластмаса
	1
	
	

	2
	З яких матеріалів можна виготовити  лекала майбутнього виробу в домашніх умовах:

 а) картону, цупкого паперу, цупкої плівки;

б)  картону, мішковини, шпалер;

 в) марлі, газети, шпалер.
	1
	
	

	3
	Нитка основи - …

а) повздовжня; б) крайова; в) поперечна.
	1
	
	

	4
	Набір і кількість їжі для людини на добу, це:

а) культура харчування;


б)  раціональне харчування;

в) дієта;

г)  раціон.
	1
	
	

	5
	Основою для моделювання є: 

а) базисна сітка; б) викрійка; в) композиція.
	1
	
	

	6
	Переплетенням двох систем ниток, розташованих перпендикулярно одна до одної,  утворюється:

а) пряжа; б)  тканина; в)  волокно.
	1
	
	

	7
	Із поданого переліку виберіть правильне закінчення речення. Схема для в’язання – це….

а)  технологічна картка; 

б)  візерунок, зображений умовними позначками;

в)  малюнок виробу.
	1
	
	

	8
	Скільки ниток має пасмо муліне?

а) 4; б) 6; в) 8; г) 10.
	1
	
	

	9
	Із поданого переліку визначте правильне закінчення речення. Гачок складається з таких елементів:

а)  борідка, ручка, доріжка; 

б) стержень, борідка, вал;

в) стержень, щічки, опорка;

г)  ручка, держак, опора;

д)  головка, борідка, стержень. 
	1
	
	

	10
	Встановіть відповідність між зображеннями ткацьких переплетень та їх назвами:
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                  а)                       б)                            в)
   1) сатинове,           2) полотняне,         3) саржеве.
	1
	
	

	11
	«Стилізація» у вишивці – це:

а)  творча переробка форм реального світу;

б) вид симетрії;

в) порядок чергування елементів у рисунку;

г) творче поєднання різних елементів візерунка.
	2
	
	

	12
	Визначити антропоморфні символи у вишивці.

а) орел;   б) дуб;   в) жіноча фігура;   г) півень;    д) калина.
	2
	
	

	13
	Який вид вишивального шва зображено на малюнку?
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а)  штапівка;   б) хрестик;   в)  козлик;   г) коса гладь.
	2
	
	

	14
	Як називається зміна основи викрійки відповідно до моделі?

а) малювання;

б) розкроювання;

в) конструювання; 

г) моделювання.
	2
	
	

	15
	Номер спиці відповідає:

а) її довжині (см); 
б) її діаметру (мм);

в) подвоєному діаметру спиці (мм).
	2
	
	


